Momna nHeBMaTu4yeckana pyyHaa PV-210

MpumeHaemocTb
MKCY-2012, MKAC-210, NKA-160(H), MKA-260, AKO-12K(K).

Nomna nHeBmaTMyeckaa pydyHaa PV-210 npegHasHadeHa
ANA CO34aHUA N3B6bITOYHOrO AABNEHMA.

Momna mcnonb3yeTca ANA NOBEPKM, PEryIMpOBKU WAW Kanu-
6pOBKM AATYNKOB AaBAEHUA U MAHOMETPOB BCEX TUMOB.

e [InanasoH co3gaHua gasnenua: —0,09...0,3 Mla;

e TemnepaTypa okpy:Katouieli cpeabl: 0...+40 °C;

e [lprUcoegnHNUTENIbHbIE MECTa: BHYTPEeHHAR pe3bba G1/4”.

Momna nHeBmaTuyeckasa py4yHasa PV-210

BVHT TOUHOM NOACTPONKK BuHT cbpoca aaBneHus

MNepeknioyaTenb

BbixogHowm nopt
«BaKyym/faBfieHve»

MNoaBwXHaA pyKoAaTKa
CO3[aHUNA AaBNeHUsA

Fa6apuTHble pasmepbl

LTI

Y4

170




PV-210
®OPMA 3AKA3A

Yacrs 1 — PV-210

PV210
1

1. Twun npubopa

Yacrtp 2 — JIOHOJ'IHI/ITCJIBHBIC MOHTAXKHbIC 3JICMCHTbI

PV-210 nocraBnsieTcst B 0a30B0#t koMIutekraruu (Tabmuia A.l).
[Tpu 3aka3e MOMOJHUTEIBHBIX MOHTKHBIX 3JIEMEHTOB (TIEPEXO0/IHBIC HITYHEPHI, MPOKIIAJKH, IIIJIAHTH)
UCIOJIb3YITE KOJIbI JUISl 3aKa3a B TaOIMLAX MPHIIOKEHUS A.

IIPUMEP 34KA3A

1) PV-210

2) TIII-H-M16x2-H-G1/4  (koaM4ecTBO IO 3aKasy)

3) LIJI-B-M16x2-B-M16x2-1M (KOJIH4€eCTBO 110 3aKa3y)
4) B-1-M20x1,5  (KOJHYECTBO IO 3aKa3y)

5) BI'-B-M20x1,5-H-G1/4  (koam4ecTBO 10 3aKa3y)



NPUJIOXEHHUE A
Pucynok A.1 Cxema npucoenuHeHuii 1151 MOMIIBI MHeBMaTH4ecKoii pyunoi PV-210

JITITI

g | 001

o Ié i asia sy fan]

)

Tab6anna A.1 Onucanue MO3UUMIA JJISI CXEMBbI COeIMHEHUI MOMIIBI MHEBMATHYeCKOi pyuHoii PV-210

Ha pucynke A.1l

[ozumms Cocras 06a3oBoit
Ha puc. HaumenoBanue Kon npu 3akaze KOMILJIEKTalIUH,
Al KOJI-BO
1 [IpeoOpazoBaTenb TaBICHUS dTATOHHBII o o
[113-010 (1) c mapyxHo# pe3rbdoit M20x1,5
2 Vmnoraurensaoe konbito 009-012-19 Koasuo 009-012-19 T'OCT 9833-73 5 mr.
3 Brictporaiika ans IITYLEPHOro MO0 e~ BI-B-M20x1,5-H-G1/4 1 e
HUSA JaT4ika C HapyKHO# pe3pOoit M20x1,5
4 Pesunomerannuueckas maiida I1P-10-PM 4 mr.
CoeauHUTENbHBIN NUIAHT (BHYTPEHHSS PE3b-
S 6a G1/4”) (BTp b - 2 .
6 [Mepexoanoit mrymep MI-H-G1/4- B-M20x1,5 1 .
7 [Ipoxnaaka u3 ¢gropomiacta T1D 5 mr.
8 IToBepsiemblil TaTYMK JABICHUS, MATUCTPAIIb o o
C HapykHOM pe3pboit M20x1,5
9 [lepexomHoii mTynep wuim HAOOp MITYIEPOB Tabmuma A.6 —
10 [Ipoknaaka Tabmuma A.8 —
11 [loBepsiembIil TaTYMK NaBIICHUS, MATUCTPAITh — —
12 IlepexogHol mTynep MI-H-M16x2-H-G1/4 —
13 VmnoraurensHoe konbro 005-008-19 Koasmo 005-008-19 T'OCT 9833-73 —
14 CoenuMHHUTENBHBIN IIUIAHT, 1 M HIJI-B-M16x2-B-M16x2-1M —
15 [lepexonHoi WTyIEp MK HAOOP MITYLEPOB Tabmuma A.5 —
16 Bbrnok ans WITYEPHOTO NOAKITIOUCHAS 1-ro B-1-M20x1,5 -
JlaT4yKa ¢ HapyXHOH pe3pboit M20x1,5
17 I'pebenka mist WITYLEPHOT O NOAKIIOYEHHS ILI-4-M20x1,5 -
4-X TaTYNKOB C HapyKHOU pe3pboit M20x1,5
18 I'pebenka mist GaHEeBOro NOAKIIOYEHUS 4- F®-4-K1/4 o

X TATYUKOB C BHYTpeHHel pe3pooit K1/4”




Tabmua A.2 I'pedenkn, 0J10K, ObICTPOraiika u 3arJyliKH

Konx ipu 3akase

Onucanue

T'II-4-M20x1,5

I'pebenka s MITYLEPHOTO MO~
KJTFOUEHUS 4-X TaTINKOB C
HapyXHOM pe3pboit M20x1,5

Ir'e-4-K1/4

I'pebenka mst hmaHEBOTO MOI-
KIIOUeHNA 4-X JaTYUKOB C BHYT-
peHHeil pe3booit K1/4”

B-1-M20x1,5

bitok U1t IITYIEpHOTO MOIKITO-
YyeHus 1-ro gaTymka ¢ HapyKHOU
pe3rboit M20x1,5

3-H-M20x1,5

3armymka amst rpedenku LI

3-B-K1/4

3armymika ais rpedenku D

BI'-B-M20x1,5-H-G1/4

bricTporaiika jisi IITYHEPHOTO
MOJIKJIFOYEHUS 1aTYMKa C HAPYXK-
HOH pe3nboit M20x1,5 k maru-
CTpaJId ¢ BHYTPEHHEH pe3b00ii
G1/4"




Taoauna A.3 CoeauHUTEIbHBIE IIAHTH

Kon npu 3akaze Pe3nboBOE coennHeHne Jnuna, m
1JI-B-M16x2-B-G1/4-1M HakuAHag ramika - M16x2 HakuaHag raika - G1/4" 1
H1JI-B-M16x2-B-M16x2-1M HaKHUaHag raika - M16x2 HaKUIHadg raiika - M16x2 1
H1JI-B-M16x2-B-M16x2-2M HaKHUaHag raika - M16x2 HaKUIHadg raika - M16x2 2
IJI-B-M16x2-B-M20x1,5-1M HaKuIHas ravka - M16x2 HakuHas raiika — M20x1,5 1
HIJI-B-M16x2-B-M20x1,5-2M HaKuIHas raika - M16x2 HakuHas raiika — M20x1,5 2
H1JI-B-M20x1,5-B-M20x1,5-1M HakuHas ravika — M20x1,5 HakuHas raiika — M20x1,5 1
HIJI-B-M20x1,5-B-M20x1,5-2M HakuHas raiika — M20x1,5 HakuHas raiika — M20x1,5 2

Tabauna A.4 [lepexoanbie WTYHEPbI AJsl MOAKIIOYEHUS COeTHHUTEIbHOTO IIJIAHTA C
HaKuaHOH raikoid M16x2
Kox npu 3aka3se Pe3nboBoE coenunenme OcKu3

III-H-M16x2-H-G1/8 HapyxkHas MI16x2 | napyxnas G1/8"
MII-H-M16x2-H-G1/4 HapyxkHas MI16x2 | napyxuas G1/4"
III-H-M16x2-H-G3/8 HapykHas M16x2 | napyxnas G3/8"
IMI-H-M16x2-H-G1/2-PR HapykHas M16x2 | napyxnas G1/2"
IIII-H-M16x2-H-K1/8 HapyxHas MI16x2 | mapyxnas K1/8" (1/8"NPT)
ITII-H-M16x2-H-K1/4 HapykHas M16x2 | napyxnas K1/4" (1/4"NPT)
II-H-M16x2-H-M20x1,5 HapykHas MI16x2 | napyxnHas M20x1,5
gl;ﬁgﬂ-i\:;gﬁ-H-mel,S-HKﬂ HapyxHas MI16x2 | napyxnHas M20x1,5




Tabumna A.5 Ilepexoanblie Ty epbl, COBMECTHMBIE € COCAMHUTEIBHBIM HIJIAHTOM
11JI-B-M16x2-B-M20x1,5

Koa npu 3aka3e Pe3nboBoe coenuenme Ocku3
MII-H-M20x1,5-B-G1/8 HapykHas M20x1,5 | Buyrpennsin G1/8"
MII-H-M20x1,5-B-G1/4 HapykHas M20x1,5 | Bayrpennsin G1/4"
III-H-M20x1,5-B-G3/8 HapyxHas M20x1,5 | Buyrpennsst G3/8"
MI-H-M20x1,5-B-G1/2 HapyxHas M20x1,5 | Buyrpennsst G1/2"
MI-H-M20x1,5-B-G1 HapykHas M20x1,5 | BHyrpennss G1"
MHI-H-M20x1,5-B-M10x1 HapyxkHas M20x1,5 | BHyrpennss MI10x1
MHI-H-M20x1,5-B-M12x1 HapyxkHas M20x1,5 | BHyrpennss MI12x1
III-H-M20x1,5-B-M12x1,5 HapyxkHas M20x1,5 | BHyrpennss MI12x1,5
IIII-H-M20x1,5-B-M14x1,5 HapyxHas M20x1,5 | BHyrpennss MI14x1,5
ITI-H-M20x1,5-B-M16x1,5 HapyxHas M20x1,5 | BHyrpennss MI16x1,5
III-H-M20x1,5-B-M24x1,5 HapyxHas M20x1,5 | BHyrpennss M24x1,5
IIII-H-M20x1,5-B-M39x1,5 HapyxkHas M20x1,5 | Bayrpennsss M39x1,5
III-H-M20x1,5-B-K1/8 HapyxHas M20x1,5 | Buyrpennss K1/8" (1/8"NPT)
ITII-H-M20x1,5-B-K1/4 HapyxHas M20x1,5 | Buyrpennss K1/4" (1/4"NPT)
ITII-H-M20x1,5-B-K3/8 HapyxHas M20x1,5 | Buyrpennss K3/8" (3/8"NPT) =
ITII-H-M20x1,5-B-K1/2 HapyxHas M20x1,5 | Buyrpennss K1/2" (1/2"NPT)
IMII-H-M20x1,5-H-G1/8 HapyxHas M20x1,5 HapyxHas G1/8"
IMII-H-M20x1,5-H-G1/4 HapyxHas M20x1,5 HapyxHas G1/4"
MMII-H-M20x1,5-H-G1/2 HapyxHas M20x1,5 HapyxHas G1/2"
ITI-H-M20x1,5-H-M10x1 HapyxHas M?20x1,5 HapyxHas M10x1
IIII-H-M20x1,5-H-M12x1,5 HapyxHas M20x1,5 HapyxkHas MI12x1,5
IIII-H-M20x1,5-H-M20x1,5 HapyxHas M20x1,5 HapyxHas M20x1,5
MI-H-M20x1,5-H-K1/8 HapyxHas M20x1,5 HapyxkHas K1/8" (1/8"NPT)
MII-H-M20x1,5-H-K1/4 HapyxHas M20x1,5 Hapyxnas K1/4" (1/4"NPT)
MII-H-M20x1,5-H-K1/2 HapyxHas M20x1,5 Hapyxnas K1/2" (1/2"NPT)
MI-H-M16x2-H-M20x1,5 HapyxHas M16x2 HapyxHas M20x1,5 % %




Taoauna A.6 Ilepexoansble Ty EPbl, COBMECTHMbIE ¢ COEIMHUTENbHBIM LHLIAHIOM
H1JI-B-M16x2-B-G1/4

Kon npu 3aka3se Pe3nb0BOC coetHEHME Dcku3
MII-H-G1/4-B-G1/8 HapyxkHas G1/4" BHyTpeHusss  G1/8"
MII-H-G1/4-B-G1/4 HapyxkHas G1/4" BHyTpenuss  G1/4"
III-H-G1/4-B-G3/8 HapyxkHas G1/4" BHyTpenuss  G3/8"
MII-H-G1/4-B-G1/2 HapyxkHas G1/4" BHyTpenuss  G1/2"
MI-H-G1/4-B-M10x1 HapyxkHas G1/4" BHyTpeHHs st M10x1
TII-H-G1/4-B-M12x1,5 napyxmas GL4" | seyrpemmsn  M12x1,5 %%L
MII-H-G1/4-B-M14x1,5 HapyxkHas G1/4" BHyTpeHHsIsT M14x1,5
III-H-G1/4-B-M16x1,5 Hapyxknas G1/4" BHyTpeHHSIsT M16x1,5
MII-H-G1/4-B-M20x1,5 Hapyxknas G1/4" BHyTpeHHsIsT M20x1,5
III-H-G1/4-B-M24x1,5 Hapyxknas G1/4" BHYTpeHHssT M?24x1,5
IIII-H-G1/4-B-M39x1,5 HapyxkHas G1/4" BHyTpeHHss1 M39x1,5
III-H-G1/4-B-K1/8 HapyxkHas G1/4" Buyrpennsst  K1/8" (1/8"NPT)
III-H-G1/4-B-K1/4 HapyxkHas G1/4" Buytpennsist  K1/4" (1/4"NPT)
ITII-H-G1/4-B-K3/8 HapyxkHas G1/4" Buyrpennsst  K3/8" (3/8"NPT) -
III-H-G1/4-B-K1/2 HapyxkHas G1/4" Buyrpennsst  K1/2" (1/2"NPT)
III-H-G1/4-H-G1/8 HapyxkHas G1/4" Hapyxnas G1/8"
MI-H-G1/4-H-G1/4 HapyxkHas G1/4" HapyxHas G1/4"
MI-H-G1/4-H-G1/2 HapyxkHas G1/4" HapyxHas G1/2"
MII-H-G1/4-H-M10x1 HapyxkHas G1/4" HapyxkHas MI10x1
MI-H-G1/4-H-M12x1,5 HapykHas G1/4" HapykHas MI12x1,5
MI-H-G1/4-H-M20x1,5 HapyxkHas G1/4" HapykHas M20x1,5
IMI-H-G1/4-H-K1/8 HapykHas G1/4" HapyxHas K1/8" (1/8"NPT)
MII-H-G1/4-H-K1/4 HapyxHas G1/4" HapyxkHas K1/4" (1/4"NPT)
MII-H-G1/4-H-K1/2 HapyxHas G1/4" HapyxkHas K1/2" (1/2"NPT)
MiI-H-M16x2-H-G1/4 HapyxkHas MI16x2 HapyxHas G1/4"




Tabumua A.7 lonoJIHUTe/IbHbIE NIEPeX0/IHbIe IITYLEPbl

Kon npu 3aka3se

Pe3n0oBOE coequnenue

Dcku3

MI-B-G1/4-H-G3/8 BHyTpeHnsis G1/4" HapyxHas G3/8"
M1I-B-M20x1,5-H-G3/8 BHYTpeHHsis1 M20x1,5 HapyxHas G3/8"
M1I-B-M20x1,5-H-G1/2 BHYTpeHHsis1 M20x1,5 HapyxHas G1/2"
MI-B-M20x1,5-H-R1/4 BHyTpeHHss1 M20x1,5 HapyxkHas R1/4"
MI-B-M20x1,5-H-M10x1 BHyTpeHHss1 M20x1,5 HapyxHass M10x1
IIHI-B-M20x1,5-H-M12x1 BHyTpeHHss1 M20x1,5 HapyxkHas MI12x1
IIII-B-M20x1,5-H-M12x1,5 | BHyTpennsis M20x1,5 HapyxHas MI12x1,5
IHI-B-M20x1,5-H-M14x1,5 | BHyrpennsss M20x1,5 HapyxHas M14x1,5
ITII-B-M20x1,5-H-K1/4 BHyTpeHHss1 M20x1,5 Hapy>KHas K1/4"

’ ’ (1/4"NPT) E—
ITIII-B-M20x1,5-H-K1/2 BHyTpeHHss1 M20x1,5 HapyKHas Ki/2"

’ ’ (1/2"NPT)
ITIII-B-M20x1,5-B-K1/4 BHYTpeHHss1 M20x1,5 | BHyTpeHHss K1/4"

’ ’ (1/4"NPT)
II-B-M20x1,5-B-K1/2 BHyTpeHHsAs1 M20x1,5 | BHyTpeHH:S k12"

’ ’ (1/2"NPT)
III-B-M20x1,5-B-M14x1,5 | BHyrpennsas M?20x1,5 | BHyrpennss Ml14x1,5

_ _ _ _ " " ] ”: |

MI-H-G1/2-H-G1/2 HapyxkHas G1/2 HapyxHas G1/2 % s %




Ta6aunua A.8 Ipokaaaku

st pe3p00BBIX

1 1 COeIUHEHUN
Kox npu ha I/IaMeTR HaMeTpu Tonuuna, M - TIpu yILIOT-
3aKa3e pY)KHBII/I,BHYTpeHHI/II/I, MM aTepI/Ia.H pI/I YHJ'IOTHC- HEHHU CHAa-
MM MM HHUN BHYTpI/I 1 COeJIH-
COEIUHEHUS Py
HCHUA

np-7,5-PM 7,5 3,6 | | PesMHOMETAIMINCCKAT | )0 Mg -
mraioa

[IP-10-PM 10 6.7 1 Pe331HOMeTanqueCKaa G1/4", M12, i
mraioa M14

[IP-14-PM 14 8,7 1 P€3\I’/IHOMeTaJ'IJ'II/I‘leCKa$I G3/8", M16, i
mraioa M20

T1® 18 8,5 2 ¢droportact ®-4VYB15 M20, G1/2" -

TIM 18 8,5 1 menp M1 M20, G1/2" -

P-18-PM| 18 8,5 15 | Pesunomerammeckas G1/2" G1/8"
mraioa

[IP-21-PM 21 14 5 Pesi/IHOMeTananeCKaﬂ i G1/4"
mraiioa

Koanno

005-008-19

FOCT 8 4.7 1,9 PesnHoOBOE KOIBIIO Ml16 -

9833-73

Koabno

009-012-19

FOCT 12 8,7 1,9 PesnHoBOE KOIBIIO M20 -

9833-73




	1
	PV-210_схема



